Nr. ltem Scor | Scor
I Tnitemii 1, 2, 4 completa spaiile rezervate astfel incit propaile obrinute
si fie adevirate.
* X+1 L L
1. | Dac 2" =a, all R+,atunci 2 - 0 0
2 2
. _ L L
2. ISIH 2xdx = COS2X+C o lo
2 2
N L L
3. | Indesenul a@lturat 0 0
ABCDAB1C; D; este 2 2
un cub. Desena : .
proiedia ortogonai a ; .ip
segmentului BRpe akgpsseme
planul (ABBy). \___,_,__..-——-’ c
B
4. | Intr-o urri sunt bile albai bile negre identice. La intimplare se extragéld bj L L
0 0
Daa sestie ca probabilitatea extragerii unei bile albe estela‘egag, atunci 2 2

probabilitatea & bila extrag este neagreste egalcu




. Tn itemii 5 - 8 raspundei la intrekyri, scriind rezolvirile,
argumentirile si raspunsurile in spéile rezervate.

Rezolvai in C ecugia 2x° +2x+5=0. L | L
Rezolvare: 0 0
1 1

2 2

3 3

4 4

Raspuns:

Incercuii litera A, dad propoziia este adewrati, sau litera F, da@cpropoziia L L
este fals: 0 0
«Graficele fungilor f:R - R, f(x)=3-xsi % %
9:R - R g(x)=3°%*+4 nu admit puncte comune». 3 | 3
4 4

A F 5 5

Argumentayi raspunsul:




Crupele de hsgca s-au scumpit cu 25%. Cite grame de crupe deaypot fi L L
cumpirate dug@ scumpire, pe banii cu care pila scumpire s-ar fi cunapat 0 0
1 kg de astfel de crupe de dwi? 1 1
Rezolvare: 2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
Raspuns:
logs(2x? - x) _
Rezolvai in R ecuda log, (2x + 2) I6 I6
Rezolvare: 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7

Raspuns.




[l Rezolvai problemele 9 - 12i scriefi pe foaia de test
rezolvirile complete.

Turnind nisipul dintr-un vas de forma unei emisfdeeraz rintr-un vas de
forma unui con circular drept, ragiinaltimea @ruia sunt egale cu, elevul a
facut concluzia & volumul vasului in forra de emisfer este, in aceste
condtii, de dod ori mai mare decit volumul vasului in foirde con circula
drept. Efectuind calculele respective, incearditera A, daé concluzia este
adewvirati, sau literaF, dac concluzia este fads

A F

Argumentayi raspunsul:

abr,wdNhDRFRL, O

abr,wdNDFRL, O

10.

Graficul fungiei f:R - R, f(x)=ax®+bx+c, adR’,b,cOR trece prin
puncteleA(0;-5),B(1;-6),C(-1;2). Determing valoarea minira a fungiei f .
Rezolvare:

Raspuns:

OCo~NOUBWNEL O

OCo~NOUBWNEFL O




11. | O plac de faiami are forma unui romb cu unghiul obtuz désmma egah | L L
cu 150 si Tnaltimea de 24m. Vor fi oare suficiente 100 de astfel daqdl| O 0
pentru a acoperi toatsuprafga podelei buitiriei cu dimensiunile de 1 1
3mx4m? 2 2

3 3
Rezolvare: 4 4
5 5
6 6
7 7
Raspuns:
n . . , . 1-x L L

12. | Rezolvai in R inecuga f'(x)< f(x), dag f:R\{-1} - R, f(x)=m. o | o

Rezolvare: 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6

Raspuns:




